
 

 Jan Thies is onderdeel van Stichting PrimaAH | primah.org 

  

Notulen Leerlingenraad vergadering  
  

  
Datum:  Woensdag 2-11-2022           Tijd:  13.00-13.45 uur   
  
Agenda: nr. 2                                                       Verslag gemaakt door: meester Rogier   
    
 Verzorgen limonade: voor de vergadering verzorgden Veerle en Noo Dee de ranja.  
  
  

1. Agenda  
2. Mededelingen  
- Alle leden krijgen een nieuwe "voorkant en zijkant" voor de leerlingenmap, dit is 

mogelijk gemaakt de MR.  
- De komende periode zetten we op school in op de volgende afspraak: We lopen 

rustig naar binnen en buiten. 
- Op 10 november is de Lampionnentocht, het is dezelfde route als vorig jaar. 

 
2. Buitenspeelgoed?  

o Iedereen vraagt in de eigen groep en in de partnergroep welk plein 
speelgoed ze graag willen aanschaffen.  
o De uitkomsten zijn vandaag aan meester Rogier gegeven en verschillende 
spullen worden aangeschaft. 

 
3. Wat wil je namens je groep bespreken?  
- Wat is de route van de lampionnentocht? Deze wordt toegelicht. 
- Wanneer is de nieuwe ontruimingsoefening? De datum volgt. 
- Doen we dit jaar weer een kerstdiner op school? Alle leden van de Leerlingenraad 

zijn hier voorstander van. 
 

4. Wat wil je namens je partnergroep bespreken?  
- Vanuit groep 1/2b kwam de vraag of ze nieuwe tablets konden krijgen 

 
5. Goed doel?  
Welk goed doel komt in aanmerking voor de €400,- die over is? De leden in hun      

 (partner)groep welk goed doel zij in kunnen brengen. 
  

6. Wie wil graag voorzitter zijn?  
Meester Rogier is sowieso aanwezig, maar het zou mooi zijn als een van de leerlingen 
de rol als voorzitter wil bekleden. Na verschillende extra rondes – want het was erg 
spannend! - werd Veerle gekozen tot nieuwe voorzitter van de Leerlingenraad. 
 
7. Vanaf de 2e vergadering houden we een actielijst bij:  

Inbreng  Groep  Wat gaan we bespreken?  Afspraak/actie  

 Directie  Allen Buitenspeelgoed? Wat zijn de wensen? 2e vergadering 
bespreken. 

 Directie  Allen  €400,- goede doel. Welk goed doel?  3e vergadering 
uitkomsten bespreken. 
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 Directie  Allen  Wie voorzitter? 2e vergadering 
vaststellen. 

 Leerlingenraad Allen  Kerstdiner  3e vergadering 
terugkoppeling 

        

  
8.   Sluiting van de vergadering    

 


